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 9 Δεκεμβρίου 2022 

 

Δελτίο Τύπου 

Ολοκλήρωση Ημερίδας: «Ζούμε και Σχεδιάζουμε, όλοι ΜΑΖΙ» 

 
 

Η εκδήλωση «Ζούμε και Σχεδιάζουμε, όλοι ΜΑΖΙ», πραγματοποιήθηκε από την Κ.Σ.Δ.Ε.Ο. ΕΔΡΑ με έκδηλη 

χαρά και συγκίνηση με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Εθελοντισμού, στις 8 Δεκεμβρίου, στο Δημαρχείο 

του Δήμου Περιστερίου. Μία συνάντηση ανθρώπων που τολμούν να προσφέρουν, να εμπνεύσουν και να 

ενώσουν τις δυνάμεις τους για το καλό! Όλη η μαγεία του εθελοντισμού ξετυλίχθηκε επί σκηνής, με τους 

ομιλητές και τις ομιλήτριες να μεταφέρουν στο κοινό ένα κύμα ενέργειας και αγάπης, εκθέτοντας το 

προσωπικό τους παράδειγμα. 

Ο κ. Αλέξανδρος Γκόμεζ, Ψυχολόγος – Youth worker,  ανέδειξε την ψυχολογική διάσταση του 

εθελοντισμού ως προς τον άνθρωπο και την κοινωνία. Σημαντική ήταν η παρουσία της κα. Παρασκευής 

Αρσενοπούλου Καγιά, του κ. Στράτου Εγγλέζου και της κας. Μαρίας Εγγλέζου εκ μέρους του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού μιλώντας για το σημαντικό έργο της προσφοράς ως αναπόσπαστο κομμάτι της 

κοινωνίας, συνεχίζοντας με την εισήγηση της Ελένης Γαζή, επίτιμη πρόεδρο της «Έλιξ», που ταξίδεψε το 

κοινό στις εξαιρετικές δυνατότητες που προσφέρει ο εθελοντισμός στον άνθρωπο. Ο κ. Κώστας 

Σπατιώτης, Youth worker, ενέπνευσε μέσω διαδραστικών ασκήσεων έναν εσωτερικό διάλογο στο κοινό με 

σκοπό να βρει την απάντηση στο «γιατί κάνω εθελοντισμό;».  

 

Μια στιγμή γεμάτη συγκίνηση, νιώσαμε όταν οι εθελόντριες της Κ.Σ.Δ.Ε.Ο. ΕΔΡΑ κα. Μαρία Γιαρίκα, κα. 

Βίκυ Γκαϊντέ, κα. Ματίνα Καρδιανού, κα. Αναστασία Ξεφτέρη απάντησαν στο δικό τους ''γιατί''. ‘’Γιατί 

είμαι εθελόντρια στην ΕΔΡΑ;’’ ...γιατί προσφέρω,  μοιράζομαι,  αγαπώ, συναισθάνομαι, ακούω και 

ακούγομαι, είμαστε ΜΑΖΙ! 
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Ευχαριστούμε θερμά τον Δήμο Περιστεριού για την φιλοξενία της εκδήλωσης στο αμφιθέατρο του 

Δημοτικού Μεγάρου και ιδιαίτερα την δημοτική αρχή που ήταν παρούσα μεταφέροντας το αισιόδοξο 

μήνυμα ''Να στεκόμαστε δίπλα στον άνθρωπο και να στηρίζουμε αλληλέγγυες δράσεις''  με τους: 

 

κ. Α. Παχατουρίδη, Δήμαρχος Περιστερίου 

κα. Μ. Τσιώτα, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος & Ποιότητας Ζωής 

κ. Γ. Μπεκιάρη, Αντιδήμαρχος Υγείας 

κ. Γ. Τσίνας, Αντιδήμαρχος Ψηφιακής Πολιτικής & Καινοτομίας 

κ. I. Καλαντώνης, Εντεταλμένος σύμβουλος επιχειρηματικότητας 

 

Τον συντονισμό της εκδήλωσης είχε ο Θεοδόσης Γκελτής, Υπεύθυνος του Τμήματος Εθελοντισμού για την 

Κ.Σ.Δ.Ε.Ο. ΕΔΡΑ. 

 

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του έργου «Στο επίκεντρο ο άνθρωπος!». Το έργο «Στο 

επίκεντρο ο άνθρωπος!» υλοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος Active citizens fund, με φορέα 

υλοποίησης τον οργανισμό Κ.Σ.Δ.Ε.Ο. «ΕΔΡΑ».  

Το πρόγραμμα Active citizens fund, ύψους € 13,5 εκ., χρηματοδοτείται από την Ισλανδία, το Λιχτενστάιν 

και τη Νορβηγία και είναι μέρος του χρηματοδοτικού μηχανισμού του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 

(ΕΟΧ) περιόδου 2014 – 2021, γνωστού ως EEA Grants. Το πρόγραμμα στοχεύει στην ενδυνάμωση και την 

ενίσχυση της βιωσιμότητας της κοινωνίας των πολιτών και στην ανάδειξη του ρόλου της στην προαγωγή 

των δημοκρατικών διαδικασιών, στην ενίσχυση της συμμετοχής των πολιτών στα κοινά και στην 

προάσπιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Τη διαχείριση της επιχορήγησης του προγράμματος Active 

citizens fund για την Ελλάδα έχουν αναλάβει από κοινού το Ίδρυμα Μποδοσάκη και το SolidarityNow.  
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